
 سوال

 کنید. با کلمات یا اعداد  مناسب کامل جاهای خالی را 1

 باشد. 3به فاصلۀ  Iو از خط  2به فاصلۀ  O.............. نقطه وجود دارد که از نقطۀ قرار دارد، تعداد . Iروی خط  Oالف( نقطۀ 

𝒉𝒂و  c=1و  b=3ب( تعداد .................. مثلث با معلومات  =  قابل رسم است. 𝟐

 ج( از تقاطع عمود منصفهای اضلاع یک متوازی الاضلاع، لزوما شکل ............... ایجاد می شود.

قطع کند، حداکثر ................. نقطه روی  Bو  A، این دو خط را در نقاط متمایز  lبر هم عمودند. اگر خط  ´dو  dد( دو خط 

l  می توان یافت که از d  وd´ .به یک فاصله باشد 

 ه( برهان خلف، نوع استدلال ..................... است.

« در مثلثی که اضلاع نامساوی دارد، بزرگترین ضلع، رو به رو به زاویۀ منفرجه است»و( مثال نقض برای عبارت

 ..... می باشد.مثلث.........

𝒚ز( اگر 

𝒙
=

𝟒𝒙−𝟒𝒚

𝟑
=

𝟒

𝟗
 ، ........................... است.𝒙، 𝒚 ، آن گاه واسطۀ هندسی  

2

 را اصلاح کنید( کدام عبارت درست و کدام عبارت نادرست است؟) عبارت نادرست 2

 الف( نقطه همرسی عمود منصفهای اضلاع هر مثلث، از سه راس آن مثلث به یک فاصله است.

 ب( برای مربع بودن یک چهار ضلعی، کافی است که اضلاعش بر هم عمود باشند.

 باشد. 12و  7و  4ج( مثلثی وجود دارد که طول میانه های آن 

 متشابه است. 16و  20و  20ثلثی به ارتفاع های ، با م5و  4و  4د( مثلثی به اضلاع 

2 

3        ثابت کنید اگر در مثلثی دو ضلع نابرابر باشند، آنگاه زاویه مقابل به ضلع بزرگتر، بزرگتر است از زاویۀ مقابل به ضلع 

 کوچکتر.

1 

 بارم

با برهان خلف ثابت کنید از یک نقطه خارج یک خط تنها یک عمود بر آن میتوان رسم کرد.   4 1
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 1 هر مثلث در یک نقطه همرسند. داخلی زاویه های ثابت کنید نیمساز های 5

 6𝑶𝑩 + 𝑶𝑪 < 𝑨𝑩 + 𝑨𝑪وصل می کنیم، ثابت کنید C,B به دو راس ،ABC درون مثلث O 1از نقطۀ دلخواه 

 صورت قضیۀ نامساوی مثلث را بنویسید و سپس آن را اثبات کنید. 7
5/1 

1400تاریخ امتحان :  /      /  رشته :  دنباله سوال امتحان درس : 

در شکل زیر طول ضلع مربع 6 و 8  𝑫𝑴

𝑴𝑩
=

𝟑

𝟐
 است. فاصلۀ M از مرکز مربع را بدست آورید: 

 1

قضیۀ فیثاغورس را بنویسید و با استفاده از تشابه مثلثها آن را ثابت کنید.
 9 2

𝟐در مثلث ABC که در آن 10 

𝟑
𝑨𝑩، پاره خط ND موازی میانۀ AM است. نسبت  = 𝑨𝑪

𝑨𝑫

𝑨𝑬
 را بدست آورید. 

 1/25

ثابت کنید در دو مثلث متشابه، نسبت نیمساز ها برابر است با نسبت تشابه دو مثلث.   11 1

𝑫𝑪در مستطیل زیر AF برBD عمود است. اگر AB=3AD باشد، حاصل 12 

𝑭𝑫
1/5  را بدست آورید. 

ثابت کنید اگر دو قطر ذوزنقۀ قائم الزاویه ای بر هم عمود باشند، ارتفاع ذوزنفه واسطۀ هندسی دو قائده است.   13 1/25

در شکل زیر ´𝑨𝑨´‖𝑩𝑩´‖𝑪𝑪 است. ثابت کنید   14𝟏

𝑨𝑨´
=

𝟏

𝑩𝑩´
+

𝟏

𝑪𝑪´ 1/25

اگر در یک ذوزنقه، قاعدۀ بزرگتر، دو برابر قاعدۀ کوچکتر باشد، خطی که وسط دو ساق را به هم وصل می کند، سطح   15

ذوزنقه را به چه نسبتی تقسیم می کند؟ 

 1/25

 20 موفق باشید. 




